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Nästan tre fjärdedelar av alla svarande uppger att le-
vande centrum är kommunens viktigaste utvecklingsfrå-
gor inom bebyggelse på 10-20 års sikt. 29 % svarar fler 
lägenheter i centrum/nära centrum. Nedbrytet på kön 
syns att kvinnor i högre utsträckning än män svarat le-
vande centrum, medan en något större andel män sva-
rat mer storskalig handel. 80 % av respondenterna den 
äldsta åldergruppen uppger att levande centrum är det 
viktigaste medan för den yngsta åldersgruppen är den 
andelen 65 %. 

Vad anser du är kommunens viktigaste utvecklingsfrågor inom bebyggelse på 10–20 års sikt? 
Välj max två svarsalternativ.

Antal svar: 836

2.2. Utveckling

Totalt Kvinna Man < 30 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70+ år

Levande centrum 73% 78% 68% 65% 72% 73% 73% 71% 80%

Fler lägenheter i centrum/nära centrum 29% 28% 30% 31% 17% 21% 31% 32% 40%

Mer storskalig handel 14% 11% 17% 24% 17% 19% 9% 11% 6%

Fler villor i natursköna områden 12% 12% 12% 13% 13% 9% 13% 11% 13%

Fler tomter för mindre verksamheter 9% 8% 10% 8% 13% 11% 6% 6% 10%

Annat 15% 14% 16% 13% 16% 20% 12% 17% 13%

Vet ej 6% 5% 7% 9% 6% 6% 7% 3% 4%

Antal svar 836 449 387 68 181 183 130 157 117
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En dryg majoritet av de svarande uppger att skydd av 
naturområden är kommunens viktigaste utvecklingsfrå-
ga inom natur och friluftsliv (57 %). En knapp tredje-
del svarar att parker och grönområden i tätorter och 
förbättrad vattenkvalité i Ringsjön är de viktigaste ut-
vecklingsfrågorna. I nedbrytning på kön syns generellt 
inga större skillnader förutom att en något större an-
del kvinnor har svarat förbättrad vattenkvalité i Ring-
sjön och en något större andel män har svarat båtliv 
och fritidsfiske. Nedbrutet på ålder syns att respon-
denter under 30 år i lägst utsträckning svarat skydd av 
naturområden i jämförelse med övriga åldersgrupper. 

Vad anser du är kommunens viktigaste utvecklingsfrågor inom natur och friluftsliv på 10–20 års sikt?
Välj max två svarsalternativ.

Utveckling
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Totalt Kvinna Man < 30 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70+ år

Skydd av naturområden 57% 59% 54% 45% 63% 56% 56% 64% 54%

Parker och grönområden i tätorter (Höör, Tjörnarp, 
Snogeröd, Norra Rörum) 31% 31% 31% 33% 24% 27% 28% 35% 38%

Förbättrad vattenkvalité i Ringsjön 31% 35% 26% 26% 33% 28% 30% 32% 34%

Vandringsleder 28% 28% 28% 27% 32% 33% 30% 27% 19%

Badplatser 25% 24% 26% 32% 29% 27% 25% 20% 19%

Båtliv och fritidsfiske 7% 4% 10% 10% 2% 8% 9% 4% 7%

Annat 6% 6% 5% 4% 4% 7% 7% 5% 6%

Vet ej 2% 1% 3% 4% 2% 1% 2% 0% 3%

Antal svar 835 448 387 68 181 183 130 157 116

Antal svar: 835



Utvecklingen av Höör, Höörs kommun, april, 2024 11 Rapport av Enkätfabriken

55%

41%

26%

24%

13%

10%

3%

Fler avgångar i tågtrafiken
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Vad anser du är kommunens viktigaste utvecklingsfrågor inom trafik och kommunikationer på 10–20 års sikt?
Välj max två svarsalternativ.

Antal svar: 836

Utveckling

Totalt Kvinna Man < 30 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70+ år

Fler avgångar i tågtrafiken 55% 54% 56% 52% 54% 57% 55% 52% 59%

Utbyggt cykelvägnät 41% 49% 33% 23% 50% 50% 44% 42% 35%

Bättre framkomlighet på väg 13 och väg 23 till och från 
Höör 26% 22% 31% 25% 24% 25% 24% 27% 32%

Fler avgångar i busstrafiken 24% 26% 21% 41% 23% 17% 27% 22% 18%

Lägre hastigheter och bättre trafiksäkerhet i tätortstra-
fiken 13% 14% 12% 6% 16% 20% 10% 9% 14%

Annat 10% 8% 11% 8% 8% 8% 12% 13% 8%

Vet ej 3% 2% 4% 6% 2% 1% 2% 4% 3%

Antal svar 836 449 387 68 181 183 130 157 117

En majoritet av de svarande uppger att fler avgångar i 
tågtrafiken är Höörs kommuns viktigaste utvecklingsfrå-
ga inom trafik och kommunikation. Drygt 4 av 10 sva-
rar att utbyggt cykelvägnät är det viktigaste. Ungefär en 
fjärdedel tycker att bättre framkomlighet på väg 13 och 
väg 23 till och från Höör och att fler avgångar i busstrafi-
ken är kommunens viktigaste utvecklingsfrågor. En stör-
re andel kvinnor än män svarar att utbyggt cykelvägnät 
är det viktigaste. Personer mellan 30-69 år är de som i 
högst utsträckning tycker att utbyggt cykelvägnät är det 
viktigaste och de som är yngre än 30 år har i högst ut-
sträckning svarat fler avgångar i busstrafiken. 
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utegym)

Lekplatser

Annat

Vet inte

Vad anser du är kommunens viktigaste utvecklingsfrågor inom fritidsaktiviteter på 10–20 års sikt? 
Välj max två svarsalternativ.

Antal svar: 835

Utveckling

Totalt Kvinna Man < 30 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70+ år

Mötesplatser för barn och unga 49% 53% 44% 39% 49% 57% 49% 50% 47%

Föreningslivet 32% 29% 35% 30% 29% 44% 37% 26% 24%

Mötesplatser för äldre 31% 37% 24% 17% 19% 15% 23% 50% 54%

Idrottslokaler och idrottsanläggningar 24% 19% 30% 26% 28% 31% 25% 20% 17%

Spontanidrottsplatser (ex. multisportplan, utegym) 18% 21% 14% 23% 21% 19% 18% 16% 12%

Lekplatser 7% 9% 5% 10% 17% 6% 4% 6% 3%

Annat 4% 3% 6% 4% 6% 4% 6% 4% 2%

Vet ej 9% 6% 12% 15% 9% 5% 9% 8% 8%

Antal svar 835 448 387 68 181 183 130 157 116

Störst andel (49 %) svarar att mötesplatser för barn och 
unga är kommunens viktigaste utvecklingsfrågor inom fri-
tidsaktiviteter på 10-20 års sikt. Nästan en tredjedel uppger 
att föreningslivet och mötesplatser för äldre är det viktigas-
te. En större andel kvinnor än män svarar att mötesplatser 
för barn och unga och mötesplatser för äldre är viktigast.  
Vidare svarar män i högre utsträckning än kvinnor att fören-
ingslivet och idrottslokaler och idrottsanläggningar är det 
viktigaste utvecklingsfrågorna. 
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